

НОВОСТЬ
29.12.2015

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ОБЕСПЕЧИЛО ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА ПО ДОБЫЧЕ НЕФТИ

29 декабря добыта 15-ти миллионная тонна нефти. По традиции в этот день зажглись огни на центральной новогодней ёлке Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае.

Результат удалось достичь благодаря реализации инвестпрограммы, вводу новых скважин и проведению геолого-технических мероприятий (ГТМ) по обеспечению добычи на действующем фонде скважин. При этом ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» на 100% компенсирует добычу нефти приростом запасов.

Добыча газа составила 1,7 млрд м3. Этот показатель увеличился на 30% по сравнению с 2014 годом.

«Я благодарен всем работникам за самоотдачу и высокий уровень профессионализма. В наших планах сохранить положительную динамику по добыче углеводородов в будущем году, не взирая на трудности! И для этого у нас есть две главные составляющие успеха: высококвалифицированный коллектив и стабильные инвестиции», - отметил представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков.